



XXIV Универсиада Кубани стартовала в ноябре прошлого года с соревнований внутри учебных заведений. На первом этапе свою спортивную подготовку продемонстрировали свыше 20 тысяч студентов. Во второй – финальный - пробилась 1946 человек из 27 команд, в том числе двух адыгейских университетов.

Спортсмены состязались в трех группах по 15 видам спорта: боксу, плаванию, легкой атлетике, баскетболу, тхэквондо-ВТФ, бадминтону, гандболу, шахматам, настольному теннису, самбо, волейболу, теннису, легкоатлетическому кроссу, гиревому спорту и мини-футболу.

Самая напряженная борьба шла в первой группе, студенты менялись местами из турнира в турнир. В итоге вновь лидерами стали учащиеся Кубанского государственного университета физической культуры, спорта и туризма с общей суммой 438 очков. Серебряными медалистами стали спортсмены Кубанского государственного университета. Чтобы сравнять с ними счет, студентам Кубанского государственного аграрного университета не хватило всего одного очка.

Во второй группе первенствовал Краснодарский филиал Российского экономического университета им. Плеханова. А рейтинг третьей группы возглавила команда Краснодарского муниципального медицинского института высшего сестринского образования.

Как сообщает пресс-служба министерства физической культуры и спорта края, победители Универсиады Кубани по всем видам спорта получили путевки на соревнования Южного Федерального округа в рамках IV Всероссийской летней Универсиады. Они уже начались, и у кубанцев есть первые успехи. Золотые медали по легкой атлетике, бадминтону и шахматам добыли студенты КубГУ, а «серебро» по плаванию и самбо заполучили спортсмены КГУФКСиТ.